11Iro

Ams: HOnus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.02.2009 17:21:00

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.02.2009 18:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168943/answer/168944




A 6071 TIOCTOSSHHAS WITA BO3HUKAET IIPHU KaKuX-TO 00cTosTeNnbCcTBax? [ToueMy Bhl pemunu, 4To 60OnAT
MMEHHO MMOYKHu? MoxeT ObITh Mpo6ieMa B TO3BOHOYHHUKE,



